Welcher Satzteil ist ein Kausalsatz?

Da es regnet, werde ich meinen Regenschirm mitnehmen.

(O Da es regnet, () ich (O meinen Regenschirm () mitnehmen.

Wir Uberraschen ihn mit seinem Lieblingsessen, weil er so lieb war.

) Wir () Uberraschen () ihn () weil er so lieb war.

Lars und Fabian gehen dbermorgen auf den Jahrmarkt, weil sie Riesenrad fahren méchten.

() Lars und Fabian () Ubermorgen () auf den Jahrmarkt,

() weil sie Riesenrad fahren mochten.

In dem Restaurant bestellte Silas Spaghetti, da er Nudeln lieber mag als Pizza.

() bestellte () Silas () Spaghetti, () da er Nudeln lieber mag als Pizza.

Da Mats seinen Schlissel verloren hatte, musste er bei seiner Cousine Emma iibernachten.

() Da Mats seinen Schliissel verloren hatte, () musste () bei seiner Cousine Emma

() Ubernachten.

Lukas war erleichtert, weil er seinen verlorenen Geldbeutel wieder gefunden hatte.

() Lukas ) war () erleichtert,

() weil er seinen verlorenen Geldbeutel wieder gefunden hatte.

Weil er sein Zugticket zu Hause vergessen hatte, musste er ein Neues kaufen.

() Weil er sein Zugticket zu Hause vergessen hatte, O er () ein Neues () kaufen.
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Da es regnet, werde ich meinen Regenschirm mitnehmen.

@ Da es regnet, () ich () meinen Regenschirm () mitnehmen.

Wir Uberraschen ihn mit seinem Lieblingsessen, weil er so lieb war.

) Wir () Uberraschen () ihn @ weil er so lieb war.

Lars und Fabian gehen Ubermorgen auf den Jahrmarkt, weil sie Riesenrad fahren méchten.

() Lars und Fabian () Ubermorgen () auf den Jahrmarkt,

@ weil sie Riesenrad fahren mochten.

In dem Restaurant bestellte Silas Spaghetti, da er Nudeln lieber mag als Pizza.

() bestellte () Silas () Spaghetti, @ da er Nudeln lieber mag als Pizza.

Da Mats seinen Schliissel verloren hatte, musste er bei seiner Cousine Emma libernachten.

@ Da Mats seinen Schlissel verloren hatte, () musste () bei seiner Cousine Emma

() Ubernachten.

Lukas war erleichtert, weil er seinen verlorenen Geldbeutel wieder gefunden hatte.

() Lukas ) war () erleichtert,
@ weil er seinen verlorenen Geldbeutel wieder gefunden hatte.

Weil er sein Zugticket zu Hause vergessen hatte, musste er ein Neues kaufen.

@ Weil er sein Zugticket zu Hause vergessen hatte, (O er () ein Neues () kaufen.




